



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

SEE SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Gabinete

Processo SEI nº 1260.01.0053609/2021-70

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO SEE Nº 01/2021, PUBLICADO NO MINAS GERAIS DE 03/07/2021.

A **SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar público a Retificação do Edital de Credenciamento SEE Nº 01/2021.

Onde se lê:

ANEXO IV - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Etapa	Início	Término
Publicação do Edital	03/07/2021	03/07/2021
Inscrições das instituições	03/07/2021	30/07/2021
Análise da Documentação	03/07/2021	03/08/2021
Prazo final de impugnação	12/07/2021	12/07/2021
Prazo final de resposta à impugnação	12/07/2021	15/07/2021
Resultado do Credenciamento/Publicação dos cursos	04/08/2021	04/08/2021
Recurso (prazo legal de ingresso pelo participante)	05/08/2021	11/08/2021
Recurso (prazo legal de resposta pela Administração)	12/08/2021	13/08/2021
Resultado do Credenciamento/Publicação dos cursos	14/08/2021	14/08/2021
Produção do Catálogo de Cursos	16/08/2021	17/08/2021
Publicação do Catálogo de Cursos	18/08/2021	19/08/2021
Inscrição dos candidatos	20/08/2021	02/09/2021
Processo de alocação dos candidatos e publicação do resultado	03/09/2021	10/09/2021
Matrículas Regulares I	13/09/2021	17/09/2021
Instituição informar os dados das matrículas no sistema	13/09/2021	20/09/2021
Publicação do Resultado	21/09/2021	22/09/2021
Vagas remanescentes	23/09/2021	28/09/2021
Instituição informar os dados das matrículas no sistema	23/09/2021	29/09/2021
Publicação do Resultado	30/09/2021	01/10/2021
Vagas de Realocação	04/10/2021	05/10/2021
Instituição informar os dados das matrículas no sistema	04/10/2021	06/10/2021
Publicação do Resultado	07/10/2021	08/10/2021
Processo de Geração dos contratos	17/09/2021	08/10/2021
Assinatura dos contratos	11/10/2021	15/10/2021
Organização dos cursos (prazo para as instituições se organizarem após a assinatura dos contratos para o início das aulas)	18/10/2021	22/10/2021
Início das aulas	25/10/2021	25/10/2021

Leia-se:

ANEXO IV - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Etapa	Início	Término
Publicação do Edital	03/07/2021	03/07/2021
Inscrições das instituições	03/07/2021	30/07/2021
Análise da Documentação	03/07/2021	03/08/2021
Prazo final de impugnação	12/07/2021	12/07/2021
Prazo final de resposta à impugnação	12/07/2021	15/07/2021
Resultado do Credenciamento/Publicação dos cursos	04/08/2021	04/08/2021
Recurso (prazo legal de ingresso pelo participante)	05/08/2021	11/08/2021
Recurso (prazo legal de resposta pela Administração)	12/08/2021	13/08/2021
Resultado do Credenciamento/Publicação dos cursos	14/08/2021	14/08/2021
Produção do Catálogo de Cursos	16/08/2021	17/08/2021
Publicação do Catálogo de Cursos	18/08/2021	19/08/2021
Inscrição dos candidatos	20/08/2021	02/09/2021
Processo de alocação dos candidatos e publicação do resultado	03/09/2021	10/09/2021
Matrículas Regulares I	13/09/2021	17/09/2021
Instituição informar os dados das matrículas no sistema	13/09/2021	20/09/2021
Publicação do Resultado	21/09/2021	22/09/2021
Vagas remanescentes	23/09/2021	28/09/2021
Instituição informar os dados das matrículas no sistema	23/09/2021	29/09/2021
Vagas Residuais	06/10/2021	18/10/2021
Inserção das informações no Sistema de Gestão do projeto Trilhas de Futuro, pela Instituição	06/10/2021	19/10/2021
Publicação do Resultado	20/10/2021	20/10/2021
Vagas de Realocação	21/10/2021	22/10/2021
Instituição informar os dados das matrículas no sistema	21/10/2021	22/10/2021
Publicação do Resultado	22/10/2021	25/10/2021
Processo de Geração dos contratos	17/09/2021	08/10/2021
Assinatura dos contratos	11/10/2021	15/10/2021
Organização dos cursos (prazo para as instituições se organizarem após a assinatura dos contratos para o início das aulas)	18/10/2021	22/10/2021
Início das aulas	25/10/2021	25/10/2021

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, em Belo Horizonte, 01 de outubro de 2021.

Julia Sant'Anna
Secretária de Estado de Educação



Documento assinado eletronicamente por **Julia Sant'Anna, Secretária de Estado de Educação**, em 01/10/2021, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **36076194** e o código CRC **8EB6BF97**.

